

Kedves Diáktársak!

Csernák Béla István IV. éves teológus-lelkész szakos hallgató vagyok, az idei tanévben többen megtiszteltek bizalmukkal és jelöltek a jövő évi szeniori tisztségre. Az elmúlt évek során sikerült már sok szerepben kipróbálnom magam, szervezőként és segítőként is egyaránt. Az egyetemen több kirándulást szerveztem már, tanulmányit és szabadidőset is, hitéletisek és tanítóképzősök számára is, ha felkértek valamire vagy a segítségemet kérték, számíthattak rám. Egyetemen kívül is rendszeresen szervezek programokat: táborokat, kulturális eseményeket, stb. Szeretném, ha egy jól együttműködő elnökség és bizottság állhatna fel, akikkel jó és öröm együtt dolgozni. Az iskola hagyományait, jól bevált programjait, mindenképpen tovább vinni, ezek mellett új és minél változatosabb programokat bevezetni mindkét szak számára. Elsődleges feladatunknak tekintjük a már meglévő kötelező diákságot érintő alkalmak megszervezésével járó időpontok pontos és precíz betartását. Különös tekintettel: legáció választás, futás, prédikáció leadás és a gyülekezeti gyakorlatok kapcsán felmerülő tájékoztatás. Irinyi Sándor esküdtfelügyelő jelölt és Gali Réka nem hitéleti esküdtfelügyelő jelölttel már régóta ismerjük egymást, munkaképes csapatot alkotunk, így a választásokon is együtt szeretnénk indulni.

Szeretnénk továbbá a diákokat mindkét oldalról egyaránt és egyformán megszólítani és a közös alkalmak lehetőségét megteremteni, olyanokat, amelyek mindkét fél számára vonzóak. Célunk lenne a diákok és tanárok közötti bensőségebb hangulat kialakítása, bővíteni és tartalmasabbá tenni a tanár - diák kapcsolatokat.

Minden szempontból gyakorlat-orientált céljaink és elképzeléseink vannak, amelyeket veletek együttműködve szeretnénk megvalósítani. Számunkra a ti érdekeitek az elsők, ezért pedig, ahol kell, tervszerűen és következetesen dolgoznánk. Elképzelések és szavak fölött értéke a tetteknek van. Erre kívánunk vállalkozni.

A diákvezetői tisztségre, mint szolgálatra tekintek/tekintünk, ezért kérjük a bizalmatokat, hogy az előttünk álló 2016 - 2017-ben tanévben új lendülettel és erővel szolgálhassuk a közösséget.